Exercice 1 : ref abs
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Exercice 2 : ref abs

Après avoir calculé B6-E6-H6 et C8, vous calculez les autres cellules bleues en utilisant obligatoirement la poignée de recopie.
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Exercice 3 : ref abs

Les valeurs des colonnes C et D sont à calculer en C5 et D5.
La poignée de recopie doit étirer le résultat jusqu'en C10 et D10.
La colonne E est à trouver avec une addition.
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A B & ) E F G

Trim. 1 Trim. 2 Trim. 3 Trim.4 |TOTAL ANNEE
Chiffre d'affaire] 50000,00 € | 42000,00 € | 60 000,00 € | 55000,00 € | 207 000,00 €
Déductions 1000,00 € 1300,00€ | 2200,00€| 250000€| 7000,00€
CA net 49000,00€ | 40700,00 € | 57800,00 € | 52 500,00 € | 200 000,00 €
Impéts 18% 8 820,00 € 7326,00 € | 10 404,00 € 9 450,00 € 36 000,00 €
Loyer 10% 490000€| 4070,00€| 5780,00€| 5250,00€| 20000,00€
Assurance 2% 980,00 € 814,00€ | 1156,00€| 1050,00€| 4000,00€
Voiture 3% 1470,00 € 1221,00€| 173400€| 157500€| 6000,00€
Solde 32 830,00 € 27 269,00 € | 38 726,00 € | 35175,00 € | 134 000,00 €
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A B C D E F G H I J
Trimestre Nuitées | % CA Nuitées | % sur CA total Repas | % CA Repas | % sur CA total Bar % CA Bar_|% sur CA total
Hiver 450 000,00 €} 22% 16% 80000,00€|  14% 3% 53000,00€]  18% 2%
Printemps 560 000,00 €| 28% 20% 150 000,00 €] 27% 5% 62 000,00 €} 2% 2%
Eté 680 000,00 €| 34% 24% 180 000,00 €] 32% 6% 99 000,00 €] 33% 3%
|Automne 320000,00 € 16% 11% 150000,00€|  27% 5% 82000,00€]  28% 3%
Parts de CA | 2010 000,00 €} 560 000,00 €] 296 000,00 €

Chiffre d'affaire total

21866 000,00 €|
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1 Forfait 75,75 €|
2 Tarif Km 0,33¢|
3

. - Montant ) Total a
Représentants Kilometres o Forfait

4 Kilométres rembourser
5 [Raymond 5000 1650,00€ 75,75€ 1725,75€
6 |Langlois 3000 990,00 € 75,75€ 1065,75€
7 |Bertrand 2500 825,00€ 75,75€ 900,75 €
8 [Kalifo 3800| 1254,00€ 75,75€ 1329,75€
9 [Robinson 1700| 561,00€ 75,75€ 636,75 €
10 |Leconte 6200 2046,00€ 75,75€ 2121,75€





